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VIII razred

1. IHara cy mBa m3Bopa eaexTpomoTopHe cuae: & = 4V, r; =20 u & =
5V, ro = 4). llpu kojoj BpeaHoCTH CIOJ/palllIber OTHOpPA CTPYja KpPO3 Ta] OTIOp
selie 3aBUCHTH OJ HayMHa CHajaiba M3BOpa (pedHo MIM ImapalelHo)?

2. Ilnouactu Basaymun KoHAeH3aTop Kanauurera C = 20nF HaenekTpucaH je
no Hanosa U =100V u oxgsojen ox mssopa. Koauxu pan tpeba msBpumTy na 6u
nBa myTa noBehianu pacrtojame mameby naoua? (Exeprija konzensaTopa M3HocH

W = 3CU?)

3. Hahwu ogmoc cuara cujanune (4uje je BIAKHO OJ Boadpama) IPU YKbYUYEHY

(tu« = 0°C') u y TpeHyTKy Kajha BIAKHO HOCTUIrHe Temneparypy t = 2000°C, axo
je TepMMYKM Koe(pMIMjeHT OTIOpPHOCTM BiaxHa o = H x 1073 01(‘ Yseru ma ce

Ca IICpalToM TEMIEPaT)YpPE OTHODHCOCT MIHEL (p:—lcre) AMHEADHO CZ TCMIIeDATYDOM

npema penamuju R, = Ro(1 4 at), rae je Ry otmopHocT Ha 0°C, a R; oTmopHOCT
Ha Heko] TeMuepatypu. (M.®. 6p 77)

4. Yerupu jegraxa HaenexTpucama ¢ = 40 uC Hanase ce y TeMeHMMa KBaJapaTa
a = 2m. Koauxy je moreHnmjaja mo/ea Ha pacTojalmy 2@ O LEHTpa KBazpaTa y
NPOLYKETKY jehHe O IijaroHaina?

5. Ha ynyGmeno orinemanxo nmoinynpeunuka kpusnmHe R = 30cm napmajy spaumm
KOju ©OM ce mpecekayu y Tauxd a3 = 30cm Ha ONTHYKO] ocM, ajlu Hu3a oriejala.

Ha xoMm pactojamy he ce npecefiu i apaun nociae onbujama on oraenara? Oba
pacTojama pauyyHATH Ol TeMEHa Orlelala.

Caaxu 3agartak mocu 20 noeHa.

3anatke npunpeMuo: mp Cpbhar Paxuh
Peuensent: ap Iymanka O6angosuh
[Ipencemmux xomucuje: ap Hanexna Hosaxosuh

CBHM TaKMHAYapyuMa KeJIMMO ycllellaH pan!



MUHUWUCTAPCTDBO IIPOCBETE PEIIYLJIMKE CPBHMJE
IIM® - OIOCEK 3A $U3MRKY, HUIII
IM® - HHCTHTY T 3A $VMI3UKY, HOBHM CAIl
Pelureina 3a1aTAKA 33 OKPYHO TakMuuyeme mk. 1999/2000.rom,
VIII paspen

1. Ako je Be3a peana, ouza je I' = ﬁf_‘;—i’ﬁ «(2m)

Axo je Besa mapanenna, taga je: I =1 +Ip; (2n) Ira+ Liry =& =& ; (2n) Iry + IpR = &,

(20) a crpyja In = A . (5n)

v : Ear?4-£,02
HMsjeanavapasem mapasa 3a I’ u Ip nobujamo = #7772, (5m) R =352 (2m)
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2. Euepruja koHaeHsartopa je W = %CUQ. Ilocie pasmuualba rovda je d = 2d, a C' = fg% =
ca% = % . (2n) Howro je ¢ = ¢' (4n) To je CU =C'U’' = %U', (2u) spmaun U’ = 2U . (2m) Enepruja
KOHIEeH3aTOopa MocJie pasMmuiaiba je W/ = %C"’U‘r2 = 1£4U% = CU?. (4n) MorpebHo je ynoxurn pan
A=W -W=1CU? (4n) A=10"*J. (2m)

3. Ha 0°C cuara usnocu Fp = %; . (6n) Ha 2000°C cmara m3nocu P = ﬁ;m} . (6n) Oanoc je
B =1+at, (6m) %}: 11. (2m)

4. TloTenumujan y Tauku A M3HOCH @4 = @1 + 2+ @3+ wa; (20) w1 =pa =k, (2n) p1 = s =

— /2 " 0 _ kg (22 2 2
bty = 2 () e = b (20) e = ksl () ea= (324 25+ )
(6n) w4 =3,74x 10°V . (2n0) P
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5. Cnyuaj je ucty Kao kaja 6u npeaMer 6o y Taukn Ha pacTojamy z! JIuk je onnma mmarunapan
¥ HaJIasM Ce y TauYKM Ha pacrojamby ap. (6n) Tamaje £ =1 — ﬁ, (6n) =%+ -al‘— = ?—‘:'11—‘53—, (6n)

z = 10cm. (2n) Ako je caMO CJHMKa MCIIpaBHA NPM3HATH § moemna!

R

g
—_—

i

YnanopuMa KOMUCHM]e KeJMMO OPUJATaH pagdaw nax!



